[bookmark: _GoBack]Ata da segunda sessão Ordinária do terceiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto. Aos três dias do mês de setembro do ano de mil novecentos e oitenta e dois. Presidência: Sebastião Ferreira da Silva, Resumo: Comparecimento, ata, expediente em geral, Discussão e votação dos Pareceres das Comissões projetos nº 55 e 56, ordem do dia e encerramento. As treze horas na sala das sessões compareceram os seguintes senhores Vereadores: Sebastião Ferreira da Silva, José de Jesus Dotta, Mauro Granzinolli, Oswaldo Werneck Leite, Luiz Barbosa da Silva, João Braz, Geraldo Dias Seixas e Geraldo de Quadros Faria, deixando de comparecer o Vereador Rubens Grazinoli, esse sem nada justificar, estando presente oito senhores Vereadores o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Ata. o Sr. Secretario procede a leitura da ata da sessão anterior, que submetida a discussão não houve nenhuma observação posta em votação e aprovada. Expediente não houve, Em seguida o Sr. Presidente, anuncia a discussão e votação dos Pareceres da Comissão de Justiça, Finanças e Legislação, sobre o Projeto de Lei nº 55/82, ´´ Que autoriza o Executivo Municipal de Santana do Deserto, a contratar com o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais operação de credito, e o Projeto de Lei nº 56/82, que ´´ que autoriza a doação de terreno ao Estado de Minas Gerais ´´, ambos sem nenhuma alteração do projeto primitivo, após os debates, foi o mesmo submetido a Votação, sendo aprovados, com a restrição do Vereador Luiz Barbosa da Silva, que votou o Projeto nº 55 com a condição de ser apresentado a está Casa mais duas propostas de tomada de preço e o projeto de Lei nº 56/82, este contra, alegando que a obra já feita e depois pedido o comparecimento a Câmara. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão convocando os senhores Vereadores próxima reunião amanhã dia 4 ás 13 horas com a seguinte ordem do dia. Comparecimento, ata, Em 2ª discussão e Votação os projetos de Leis nº55 e 56/82. Encerramento. Do que, para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.   

